

## 关注

中秋假期短途游火热  
多个热门车次车票售罄

马上就要迎来中秋节小长假了。购票平台显示,中秋节首日(9月15日)火车票开售仅30分钟,北京出发到武汉、郑州、长沙等热门线路的多个车次车票已经售罄。数据显示,中秋假期出游以短途游为主,江浙沪、广深、成渝2小时高铁圈旅客流动更频繁,热门短途线路有重庆-成都、北京-天津、广州-深圳、上海-苏州、济南-淄博、成都-乐山等。 央视

4个线上专场  
招聘需求超17万人次

从人力资源社会保障部获悉,9月2日至9月14日,百日千万招聘专项行动推出电力、医药卫生、教育培训、“雨露计划”4个线上招聘专场,共有4200多家用人单位参与,招聘需求超17万人次。用人单位和求职者可通过中国公共招聘网、中国国家人才网、就业在线专项行动主会场页面直接进入行业招聘专场。 央视

国家烟草专卖局修订印发  
电子烟交易管理细则

据国家烟草专卖局网站消息,国家烟草专卖局发布关于修订印发电子烟交易管理细则的通知。其中指出,坚持市场决定价格,建立完善主要由市场调节的电子烟产品价格形成机制。国产内销电子烟产品出厂价,建议零售价由电子烟产品生产企业确定,批发价由电子烟批发企业结合经营管理成本、国家税收政策等因素,在出厂价的基础上合理确定。 中新

国家矿山安全监察局  
约谈山西焦煤集团

近日,国家矿山安全监察局山西局约谈了山西焦煤集团。该集团相关负责人及所属西山煤电、汾西矿业、霍州煤电、山煤国际、华晋焦煤5家二级单位主要负责人参加。约谈严肃分析了山西焦煤集团煤矿事故暴露出的突出问题以及煤矿监察执法发现的主要问题。今年以来,虽然该集团事故起数与遇难人数同比分别下降,但下降幅度仍低于全省总体水平,特别是8月14日一天之内发生2起事故,煤矿安全生产形势依然严峻。 中新

编辑:魏银科 组版:颜莉

## 社会

袁隆平孙女读农大:  
要成为像爷爷那样的人

8月30日,中国农业大学举行2024年新生开学典礼。记者关注到,中国工程院院士、中国农业大学校长孙其信在当天的演讲中透露,袁隆平先生的孙女今年也入读中国农业大学,是该校2024级新生之一。9月1日,媒体从袁隆平儿子袁定阳处求证,校长讲话中提到的新生是他的女儿袁有明。袁有明曾接受采访时称,长大后要成为像爷爷那样的人。据悉,今年,中国农业大学共录取各类新生9543人。 人民

最高15万元!山西奖励举报  
粮食购销违法违规行为

日前,山西省粮食和物资储备局会同山西省财政厅联合制定《政策性粮食购销违法违规行为举报奖励实施细则(试行)》(以下简称《细则》),鼓励广大人民群众和社会各界积极举报政策性粮食购销违法违规行为。《细则》规定了举报奖励条件和标准,按照不同标准,最低奖励1500元,最高奖励15万元。《细则》自2024年9月2日起施行,有效期2年。 央视

著名国际问题专家  
倪世雄因病逝世

9月2日,记者从复旦大学获悉,著名国际问题专家、复旦大学国际关系与公共事务学院原院长、复旦大学国际问题研究院原院长倪世雄教授,因病医治无效,于2024年9月2日在上海逝世,享年84岁。据悉,倪世雄,1940年出生,安徽舒城人,1964年毕业于复旦大学。 央视

积石山震后新建学校  
迎来新学期

甘肃积石山地震震后15所新建的中小学和幼儿园与全县其他学校2日上午同步举行开学典礼,并举办一系列弘扬爱国主义教育和伟大抗震救灾精神的活动。据了解,截至目前,所有新建校园完成工程扫尾、设备配备、检查验收等工作,满足开学条件。通过县内调剂、人才引进、特岗招录等方式,积石山县于8月9日完成新建学校教师配备工作,共配备教师473名,组织开展新招录教师岗前培训,教师能力提升及智慧教育平台应用培训,累计培训教师700人次。 新华

## 财经

8月我国物流业景气水平  
进一步回升

中国物流与采购联合会2日公布8月份中国物流业景气指数。8月份中国物流业景气指数为51.5%,环比回升0.5个百分点。随着稳增长等各项政策逐步落实,产业链、供应链上下游联动加速,物流业务总量和新订单增速加快,8月份物流业景气指数在扩张区间内有所回升,物流业景气水平进一步提升。专家建议企业加大数智化改造投入,提升精细经营的能力,提高增长的韧性。 央视

中国机电商会回应加拿大  
对我国电动汽车加征关税

8月26日,加拿大财政部发布文件,宣布从10月1日起对中国电动汽车征收100%附加税。记者从中国机电商会了解到,这是迄今为止颁布的涉及中国电动汽车车型最多、加税最重的措施。中国机电商会对此表示坚决反对,敦促加方做出理性判断,立即取消该措施。中国机电商会将就加措施对中国企业造成的损失进行评估,坚定支持中国企业维护正当权益的要求。 央视

广药集团又一高管  
被带走调查

在广药集团原董事长李楚源接受调查之后,9月1日晚间,旗下上市公司白云山公告称,收到公司董事张春波的辞职报告,“因个人原因”,张春波辞去公司董事等职务,不再担任公司任何职务。据报道,张春波已被有关部门带走调查。与李楚源等高管年龄临近“退休线”不同,现年48岁的张春波系广药集团领导班子成员中的“少壮派”高管,被视为公司“明日之星”。 第一财经

知情人士称高盛计划  
全球裁员超1300人

据美国《华尔街日报》8月30日援引知情人士的话报道称,美国高盛集团计划在全球范围裁员3%至4%,也就是1300至1800人。报道称,通常情况下,高盛每年根据各种绩效因素裁减员工的总数是2%至7%,具体的裁员比例根据市场条件和公司的财务前景而波动。 央视

## 科技·万象

大脑也会“结冰”?  
吃冷饮要讲究科学性

酷热之下很多人会选择吃冷饮消暑,但吃“冰”也讲究科学性,不然当心患上“脑结冰”。何谓“脑结冰”?当冰冷的食物突然大量进入温热的口腔,会对口腔黏膜和蝶腭神经节造成强烈刺激,使头部和面部的肌肉、血管收缩,引起直通大脑的一条动脉痉挛,并冲击痛觉神经末梢,引起头痛。严重者可有流泪、恶心、呕吐、肢体乏力,甚至造成短时间的血压升高、短暂性的意识障碍等症状。 央视

新研究发现肠道内  
一种淋巴细胞或可致癌

一个法国研究团队近日在英国《自然·免疫学》期刊上发表报告说,肠道内的Th17淋巴细胞或可引发炎症反应,进而成为癌症的“罪魁祸首”。Th17淋巴细胞与许多炎症性疾病有关,如多发性硬化症和克罗恩病。法国国家科学研究中心等机构的研究人员利用单细胞核糖核酸测序技术,证明肠道内Th17淋巴细胞的异质性。 新华

巴黎铁皮屋顶修建工艺  
今年年底将申遗

据法新社1日报道,法国文化部日前选中巴黎铁皮屋顶的修建工艺,定于今年12月在巴拉圭首都亚松森举行的相关会议上角逐非物质文化遗产。这次会议上,共有来自世界各地的60多项文化遗产参与竞争。巴黎的铁皮屋顶可追溯到19世纪中期奥伊斯曼爵对巴黎的改造计划。数据显示,巴黎12.8万座屋顶面积达3200万平方米,其中2140万平方米为传统的铁皮屋顶。 新华

大熊猫“比力”和“仙女”  
即将返回中国

据日本朝日电视台2日报道,旅日大熊猫“比力”和“仙女”即将于9月底返回中国,离别前夕,日本民众纷纷前往东京的上野动物园与两只大熊猫惜别。据报道,“比力”和“仙女”已经19岁,两只大熊猫都被确认有高血压症状。日本东京都政府在8月30日做出判断,在进入高龄期之前,希望它们能在小时候成长的环境里接受治疗,因此决定在9月29日将它们归还中国。 中新

## 环球

伊朗公布  
前总统坠机调查结果

伊朗武装部队总参谋部1日发布有关前总统莱希及其随行人员坠机遇难事件的最终调查报告,确认直升机坠毁的主要原因是浓雾等恶劣天气状况,直升机在预定路线上飞行,没有偏航。此外,调查排除了蓄意破坏的可能性,也排除了直升机成为“攻防系统、网络攻击、磁场和激光”目标的可能性。今年5月19日,莱希等人所乘直升机在伊朗西北部山区坠毁,机上人员全部遇难。 新华

堪察加半岛坠毁直升机  
22名遇难者遗体全找到

俄罗斯紧急情况部2日在社交媒体上发布消息说,救援人员在堪察加半岛的直升机失事地点发现全部22名遇难者的遗体,其中包括19名游客和3名机组人员。遗体被送往堪察加边疆区首府堪察加彼得罗巴甫洛夫斯克进行身份识别。该部同时宣布,在当地的搜救已结束,搜救人员返回常驻点。 中新

韩朝野两大党首时隔11年  
再举行正式会谈

据韩联社报道,当地时间9月1日,韩国执政党国民力量党党首李在明和最大在野党共同民主党党首李在明在国会举行会谈。据报道,这是韩国朝野两大政党党首时隔11年再次举行正式会谈。韩东勋和李在明分别提议定期举行党首会谈和在野党“共同承诺协商机构”,双方能否在会谈上谈出具体成果备受关注。 中新

苏丹多地遭遇暴雨和洪灾  
已致177人死亡

当地时间9月1日,苏丹卫生部宣布,苏丹近期11个州遭遇暴雨和洪水袭击,约4万个家庭的17.6万多人受灾严重,已造成177人死亡,超过3.3万栋房屋部分或完全倒塌。暴雨和洪灾还加剧了苏丹的传染病疫情,目前已报告霍乱病例2583例,其中98例死亡。针对疫情,卫生部已制定紧急应对计划并采取了干预措施。苏丹雨季一般从7月开始,持续至9月或10月,其间降雨量增加,洪涝灾害频发。 央视

●杨玲苑丢失齐鲁工业大学学生证,学号:202203110107,声明挂失。

●韦修通遗失士兵证,证件号码:士兵字第20110020219号,特此声明。

●本人刘泽霖 遗失济南梁安置业有限公司开具的购房发票(开票日期2020年11月21日,发票号码037001900204,金额:1724943元),声明作废。

●莱阳市莱东宾馆(统一社会信用代码:92370682MA3KFB0532)遗失财务专用章,声明作废。

●青岛东方影都影视产业管理有限公司工会委员会法人章(3702200517340)丢失,声明原章作废。

## 【本栏目友情提示】

本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为最终有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行政职能部门对其的最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

●减资公告经公司股东会决议,济南晟丰生物科技有限公司注册资本由2000万元减至500万元人民币。自本公告之日起45日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视为没有提出要求。(统一社会信用代码:91370100MACQTC536)联系人:李惠生,联系电话:18905317312。济南晟丰生物科技有限公司2024年9月1日声明作废。

●青岛金胜芯科技有限公司公章、财务专用章、法人章(刘勋钊)不慎丢失,声明原章作废。

●青岛一点智云企业管理咨询有限公司公章(编号3702110704995)、财务专用章(编号3702110704996)、发票专用章(编号3702110704997)、法人章齐倩倩(编号3702110704998)不慎丢失,声明原章作废。

●山东奇幻森林动物园管理有限公司公章(编号3706023328768)、法人章曲悠扬(编号3706023328772)不慎丢失,声明原章作废。

公告声明 18615502833  
省级媒体 天天发布 全天咨询 18615502822  
服务监督:0531-88778968 手机微信 18615502811  
【山东各地】 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●济南市历城区仲官镇刘家峪北村村民委员会开户许可证丢失核准号J4510025991503,声明作废,特此公告。

●济南市历城区仲官街道办事处西郭村村民委员会开户许可证核准号:J4510032763602,声明作废,特此公告。

●金乡老全农贸有限公司公章(编号3708283077707)不慎丢失,声明原章作废。

●山东三匹马出行科技股份有限公司公章(编号3701027719688)、财务专用章(编号3701027719689)、法人章李庄祥不慎丢失,声明原章作废。

●遗失声明 青岛文佳泰商贸有限公司不慎遗失公章(编号:3702030578653)、财务章专用章(编号:3702030578654)、法人章(法人:邵永霞,编号:3702030578656)各一枚,声明作废。

●遗失红岛经济区海鑫达建材商店由荣华建设集团有限公司开具的采购入库单(单号:TRK0513-0848, R20210312259, TRK0715-716, TRK0709-710, TRK0702),金额共计144974.33元,声明作废。

●济南市历城区仲官镇朱家村十一届村民委员会开户许可证丢失核准号J4510032647301,声明作废,特此公告。

●青岛煜鼎国际供应链管理有限公司(统一社会信用代码:91370203MADMHMC16)丢失公章,编号:3702030712311、财务章,编号:3702030712312、发票章,编号:3702030712313、法人章(刘欣),编号:3702030712314,声明作废。

●遗失声明 遗失我单位公章一枚,编号:3702200316459,声明作废。 青岛沐荣欣商贸有限公司

●武汉风韵出行信息科技有限公司德州分公司(统一社会信用代码:91371400MA3Q6WK112)不慎遗失公章、发票章、合同章,特此声明作废。

●注销公告 商河县许商街道城区金宝贝幼儿园(统一社会信用代码52370126MJD742859J,办学许可证号237012670000358),决定终止办学,申请注销民办非企业单位登记证书正本和办学许可证正本,特此公告。

●注销公告 济南市莱芜区寨里镇大高庄幼儿园(统一社会信用代码:52370116MJD701432E)、(办学许可证号:教民137011660000798)拟向组织登记管理机关申请注销登记,如有债权,请债权人于公告发布之日起45日内,向清算组申报债权,特此公告。 济南市莱芜区寨里镇大高庄幼儿园 2024年9月3日

●济南中科信达商贸有限公司丢失第二类医疗器械备案凭证(鲁济食药监械经营备20180306号),声明作废。

●股东会召集公告 山东圣唯安信息科技有限公司定于2024年9月20日在山东省青岛市市南区肥城路20号601户举行关于变更、修改章程的股东会(程学伟股东拟将持有的300万元股权转让给黄蔚),请其他股东届时到场参会,若不出席公司将依照公司章程及《公司法》有关规定处理,后果股东自负。 山东圣唯安信息科技有限公司 2024年9月3日